



PREMIUM TRAVEL GROUP
НИКТО НЕ ЗНАЕТ ПЛАНЕТУ ЛУЧШЕ НАС

Добро пожаловать в Гонконг с Premium Travel Group

ПАМЯТКА ТУРИСТАМ

В АЭРОПОРТУ ПРИЛЕТА/ВЫЛЕТА

По прибытию в аэропорт Гонконга Вы должны последовательно: пройти паспортный контроль, пройти таможенный контроль, получить свой багаж, выйти из здания аэропорта, найти встречающего гида принимающей компании, предъявить гида туристский ваучер.

ПАСПОРТНЫЙ КОНТРОЛЬ ВИЗА.

Граждане Российской Федерации имеют право на безвизовый въезд и пребывание в Гонконге сроком до 14 дней. Визы в Гонконге не нужны тем, чья поездка является туристической или транзитной, а также совершается с целью проведения деловых переговоров, встреч с родственниками или друзьями. Обращаем Ваше внимание на то, что Вам необходимо встать в очередь для туристов (VISITORS), а не в очередь для местных жителей (CITIZENS). Перед прохождением необходимо заполнить миграционные карты и сохранять их до самого вылета из страны.

ТАМОЖЕННЫЙ КОНТРОЛЬ

Если у Вас отсутствуют предметы и/или ценности, подлежащие обязательному таможенному контролю, то Вы можете не заполнять таможенную декларацию и пройти по «Зеленому коридору». В противном случае Вам необходимо заполнить таможенную декларацию, бланки которой находятся перед линией таможни на столиках или на специальных стойках. Необходимо помнить об ограничении максимально-го размера суммы наличных денег, разрешенного к вывозу из страны без обязательного таможенного декларирования. Справка из банка о приобретении валюты не требуется. Храните таможенную декларацию до обратного прибытия в страну постоянного проживания.

На территорию страны можно беспошлинно ввозить: 19 сигарет или 1 сигару (максимальный вес - 25 граммов) или 25 граммов другого промышленно изготовленного табака, 1 литр алкогольных напитков крепостью свыше 20 градусов. Разрешен ввоз бытовых электроприборов и других предметов обихода – по одному предмету каждого наименования при условии их гарантированного вывоза.

САНИТАРНЫЙ КОНТРОЛЬ

Для въезда в страну не требуется предъявление медицинского сертификата о прививках. По прибытии в Гонконг, при прохождении паспортно-визового контроля, автоматические датчики либо служащие таможенной службы измеряют температуру тела каждого прибывшего туриста. Если температура выше нормы, то будет оказана медицинская помощь.

ВЕТЕРИНАРНЫЙ КОНТРОЛЬ

Для ввоза/вывоза животных необходимо наличие международного сертификата установленного образца. Размещение с животными – под запрос конкретного отеля.

Гонконг (Сянган) - специальный административный район Китайской Народной Республики, один из ведущих финансовых центров Азии и мира. Он расположен на Коулунском полуострове, с запада, юга и востока омываемом Южно-Китайским морем, а также на более чем 260

островах, наиболее крупными среди которых являются Гонконг (местоположение органов верховной власти и финансового центра территории), Лантау и Ламма. На севере Гонконг граничит с особой экономической зоной Шэньчжэнь в составе китайской провинции Гуандун. Гонконг принято делить на три части: собственно остров Гонконг, Коулун и Новые Территории.

Климат.

Климат в Гонконге субтропический, что позволяет туристам приезжать сюда круглый год. Весной средняя температура воздуха составляет +23С, летом +28С, осенью+23С, а зимой +17С. Влажность воздуха в зависимости от времени года составляет от 72 до 82%. Гонконг лучше всего посещать в период с октября по декабрь. В это время погода самая приятная: сухо, солнечно, днем тепло (в октябре около +28С, в декабре - +21С), а ночью прохладно. Март и апрель также неплохое время для визита, однако в эти месяцы увеличивается влажность воздуха.

Валюта.

Официальная денежная валюта в стране представлена денежной единицей под названием Гонконгский доллар. Он имеет международное обозначение - HKD, внутри страны - HK\$. Один гонконгский доллар равен 100 центам, курс гонконгского доллара жестко привязан к доллару США. Иностранную валюту и дорожные чеки можно обменять в банках, гостиницах и обменных пунктах. В городе также имеются банкоматы, которые также позволяют осуществить обмен.

Население.

95% из почти 7-миллионного населения Гонконга составляют этнические китайцы, остальные жители - индийцы и пакистанцы, вьетнамцы, филиппинцы, корейцы, японцы и европейцы. Свобода вероисповедания гарантирована основным законом Гонконга. Здесь проживают представители различных религий, в том числе буддизма, даосизма, христианства, ислама, индуизма, сикхизма.

Язык и религия.

Официальными языками признаются китайский и английский. Поэтому надписи, указатели и другая информация на английском языке обязательны в Гонконге.

Время.

Разница во времени с Москвой зимой +5 часов, летом +4 часа.

Праздники и нерабочие дни.

1 января - Новый год

Январь – февраль Праздник Весны, Новый год по китайскому лунному календарю, три выходных.

8 марта - Международный женский день.

12 марта - День лесопосадок.

1 мая - День международной солидарности трудящихся.

4 мая - День молодежи Китая.

1 июня - Международный день защиты детей.

1 августа - День Народно-освободительной армии Китая.

10 сентября- День учителя.

1 октября - Национальный праздник образования КНР, два выходных.

Кухня.

Гонконг по праву завоевал славу одной из кулинарных столиц мира: здесь с равным успехом можно найти рестораны китайской, тайской, итальянской, французской, японской, средиземноморской, индийской, скандинавской и даже русской кухонь. Популярные заведения бывают переполнены в обеденное и вечернее время, а также по выходным, поэтому столик лучше заказать заранее. В ресторанах высокого класса существует дресс-код. Опасайтесь покупать еду у уличных торговцев, если вы не уверены в ее качестве. В центре района Сай-Кунг есть площадь Хой-Пон с множеством отличных рыбных ресторанов. А знаменитый плавучий ресторанный комплекс «Королевство Джамбо» и вовсе стал у туристов настоящей легендой.

Он включает в себя кафе, банкетные и конференц-залы, академию кулинарии. В большинстве ресторанов Гонконга в счет автоматически включаются 10 % за обслуживание. Популярные рестораны Гонконга: Causeway bay — в традиционном гонконгском стиле, предлагают блюда азиатской кухни; Lan Kwai Fong — для любителей развлечений, интернациональная кухня; Tsin Shai Tsui — экзотическая кухня.

Магазины.

Гонконг — свободная экономическая зона, так что электротовары, фототехника и гаджеты, одежда, обувь и аксессуары здесь значительно дешевле, чем в России. Самая крупная распродажа начинается обычно недели за две до Китайского Нового года. Летняя стартовая 1 июля и завершается ближе к сентябрю. Магазины практически везде открыты ежедневно с 10:00 до 22:00, кроме Центральной галереи, где они закрываются в 19:00. Торг считается уместным только в туристических районах Гонконга, но не принят в других областях. Необходимо учитывать, что часто вместо килограмма используется китайская единица веса "жин" ("дзин", 0,5 кг.) или "катти" (0,6 кг.). В больших универмагах покупка часто сопровождается оформлением большого количества бумаг и чеков, поэтому стоит заранее ознакомиться с правилами покупок.

Транспорт.

Самым быстрым и удобным видом транспорта является метро. Линии метро подходят к железной дороге Коулуна, по которой можно добраться до Новых Территорий. Также распространенным видом транспорта для туристов является такси, которое здесь относительно недорогое. Паромное сообщение здесь также хорошо развито и популярно у туристов и местных жителей.

Аренда автомобиля.

В Гонконге непривычное для нас левостороннее движение, и перегруженные дороги, и сложные переплетения улиц. К тому же, в городе очень непросто найти место для парковки. Самым правильным решением будет нанять водителя. Час найма обойдется в 250-600 HKD, минимальный срок — 4 часа. В Гонконге работает несколько международных прокатных агентств: SIXT, Avis, GoldCar. Парковка в центре города стоит около 60 HKD, в отдаленных районах — 8-10 HKD в час.

Напряжение электросети.

Напряжение: 220 В; Частота: 50; G - английская (британская) розетка. Два прямоугольных горизонтальных и один вертикальный штырек.

Телефон.

Международная связь из-за большого количества конкурирующих между собой телекоммуникационных компаний также недорогая, в среднем 100 минут обойдется в 25 гонконгских долларов. Для международных звонков, необходимо набрать 00 + код страны и далее номер абонента. Код Гонконга: +852. Местные звонки с телефонных аппаратов осуществляются как с помощью специальных карточек, так и с помощью монет. Справочная служба: 1081 (английский), 1083 (китайский).

В отеле.

В день приезда расселение осуществляется в соответствии с правилами, принятыми в отеле. Обычно начиная с 15-00 местного времени. Расчетный час, как правило, 12-00. Просим ознакомиться на месте с условиями предоставления услуг в отеле и придерживаться установленных отелем правил. В день выезда до наступления расчетного часа (как правило, 12-00) необходимо освободить свой номер и оплатить дополнительные услуги: телефонные переговоры, мини-бар, заказ питания и напитков в номер. При заселении практически во всех отелях Гонконга могут попросить возвратный депозит за пользование мини-баром — от 750 до 1500 HKD за номер. Залог вносится либо наличными, либо «замораживается» на кредитной карте. Лучше оплатить депозит наличными, так как процедура возврата денег на кредитку может растянуться на три месяца. Свой багаж Вы можете оставить в камере хранения отеля и оставаться на территории отеля до прибытия трансфера. Если Вы не сдали номер до 12-00, стоимость комнаты оплачивается полностью за следующие сутки.

Экскурсии.

Гид принимающей туроператорской компании во время встречи в отеле сообщит Вам перечень предлагаемых экскурсий, их содержание, график проведения и их стоимость. Не рекомендуем Вам приобретать экскурсии или прочие услуги в неизвестных Вам туристских и экскурсионных агентствах. Вам может быть дана заведомо ложная информация о самой экскурсии, а также о качестве транспорта для ее организации. Вам может быть предоставлено для использования несертифицированное, неисправное или не соответствующее санитарно-гигиеническим нормам оборудование, в том числе зараженный паразитарными, грибковыми, инфекционными заболеваниями инвентарь, включая сжатый воздух в баллонах для погружения.

Чаевые.

Чаевые официально не приняты, но все же рекомендуется оставлять их из расчета в среднем 5-10% от стоимости услуги. Служащим отеля принято оставлять «на чай» по 10-20 НК\$, в такси чаевые не обязательны, проще округлять сумму до целого доллара.

ПРАВИЛА ЛИЧНОЙ ГИГИЕНЫ И БЕЗОПАСНОСТИ:

Пить стоит бутилированную или кипяченую воду, а также – из специальных термосов, установленных в гостиничных номерах. Фото и видеосъемка в храмах и музеях запрещена. В некоторых местах съемка разрешена только за дополнительную плату. Фотографировать государственные учреждения и стратегические объекты (даже мосты и плотины) не рекомендуется. В Гонконге туристу следует всегда при себе иметь удостоверение личности, т. к. иммиграционные власти часто устраивают про-верки документов для задержания нелегальных рабочих и иммигрантов с просроченными визами. Не теряйте гостиничную карточку с адресом, написанным иероглифами, без нее может быть сложно объясниться с местным населением в поисках обратного пути. С 2009 г. в Гонконге полностью запрещено курение в общественных местах, есть некоторые районы, в которых запрещено курение и на улице. Безопасность в Гонконге также на очень высоком уровне - тут практически отсутствует уличная преступность, почти нет карманников, а гулять по городу можно в любое время суток.

В СЛУЧАЕ ПОТЕРИ ПАСПОРТА.

Как только Вы поняли, что загранпаспорт потерялся, или его украли, то незамедлительно обращайтесь в дипломатическое представительство, в консульское учреждение или в представительство МИД России, которое находится в пределах приграничной территории. Вам необходимо получить свидетельство на въезд в РФ (REENTRY CERTIFICATE TO THE RUSSIAN FEDERATION), которое еще называется временным загранпаспортом. Выдается на срок до 15 дней, для того, чтобы Вы успели купить обратный билет и улететь на родину. Для того, чтобы Вам выдали свидетельство на возвращение в РФ, необходимо представить следующие документы: основной документ, на основании которого будут предприниматься какие-либо действия, это заявление о выдаче свидетельства, две фотографии цветного или черно – белого исполнения. Размер должен соответствовать 35x45 мм на четком фоне с четким изображением лица. Обязательно понадобится Ваш внутренний паспорт РФ, так же возможно предоставление других документов для подтверждения своей личности, это водительские права или служебное удостоверение. Срок выдачи свидетельства на возвращение в РФ составляет 2 рабочих дня со дня регистрации заявления. Вернувшись в Российскую Федерацию, в трехдневный срок необходимо сдать свидетельство в организацию, выдавшую паспорт (ОВИР, МИД). Все вышеперечисленные документы регламентированы пунктом 20 Приказа МИД России от 28.06.2012 года № 10304.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Посольство РФ в Гонконге:

Гонконг, район Ваньчай (ст. м. «Ваньчай»), ул. Харбор Роуд, д.30, Сан Хун Кей центр, 21 этаж, офис 2106-2123; Телефон для связи в экстренных случаях (при угрозе жизни, здоровью и

безопасности граждан России: (852) 9194-7659
2106-2123, 21/F, Sun Hung Kai Centre, 30 Harbour Road, Wanchai, Hong Kong. Tel: (852) 2877-7188, Fax: (852) 2877-7166; cghongkong@ya.ru

Единый контактный центр Premium Travel Group: 7(495)134 25 15; 8(800) 333 87 81
По вопросам обслуживания: Service@ptgroups.ru
www.ptgroups.ru

Желаем Вам хорошего отдыха!